



ПРАВДА ВОСТОКА

газета
издается
с апреля
1917 года

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 258 (18838)

Суббота, 11 ноября 1978 года

Цена 2 коп.



К утру 10 ноября
машинами со-
брано в респуб-
лике 3.154.597
тонн хлопка.

Слава механизму-
водителю совхоза
имени Ленина Дуст-
ликского района,
Герою Социалисти-
ческого Труда Тулану
Дададжанову, соб-
равшему 652 тонны
хлопка. Механиз-
аторы! Равнение на
героя уборки.

Поздравляем
земледельцев
Бухарской обла-
сти с выпол-
нением плана
заготовок тонко-
воловистого
хлопка.

9 ноября на загото-
вительные пункты
республики достав-
лено 23.494 тонны
белого золота.

НА ХИРМАН РЕСПУБЛИКИ ДОСТАВЛЕНО 5.026.518 ТОНН ХЛОПКА. НАШ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ И ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНЫЙ ДОЛГ СОБРАТЬ ВЕСЬ ВЫРАЩЕННЫЙ УРОЖАЙ,

ДАТЬ РОДИНЕ 5.700.000 ТОНН «БЕЛОГО ЗОЛОТА»

ОСЕННЕЙ НЕПОГОДЕ ПРОТИВОСТАВИМ НАШЕ УМЕНИЕ РАБОТАТЬ ПРИ ЛЮБЫХ УСЛОВИЯХ, НАШУ ОРГАНИЗОВАННОСТЬ И ВЫСОКУЮ ДИСЦИПЛИНУ. ДОБЬЕМСЯ ТАКОГО ПОЛОЖЕНИЯ, ЧТОБЫ КАЖДАЯ УБОРОЧНАЯ МАШИНА, КАЖДЫЙ ВОРОХОЧИСТИЛЬЩИК ИСПОЛЬЗОВАЛИСЬ НА ПОЛНУЮ МОЩНОСТЬ, ЧТОБЫ КАЖДЫЙ СБОРЩИК ВЫПОЛНЯЛ ДНЕВНУЮ НОРМУ



Первенство в социалистическом соревновании среди хозяйств сельскохозяйственных районов, проводимое в селе Киргизия Бригадой рабочих-сборщиков Рузмуратова и Ортакумова из этого колхоза. Борется за получение 60-центнерового урожая. Здесь отлично трудится кавалер орденов Трудового Красного Знамени и «Знак Почета» механизатор Мурза Ризаев, на счету которого 1.800 тонн буферного хлопка. До конца сезона этот знатный механизатор, которого вы видите на нашем снимке, решил собрать еще 150 тонн.

Фото Р. ГАФУРОВА (УзТАГ).

РОДИНЕ 57 000 000 ТОНН ХЛОПКА

СВОДКА

о ходе заготовки хлопка в Республике на 10 ноября (первая колонка — заготовлено за день, вторая — с начала сезона (в процентах к общему объему заготовки), третья — в том числе машинного сбора за день, четвертая — с начала сезона (в процентах к плану))

	103,10	0,14	98,03
БУХАРСКАЯ	102,17	0,34	103,51
НАМАНГАНСКАЯ	100,03	0,22	106,10
ДЖИЗАКСКАЯ	97,29	—	102,88
ФЕРГАНСКАЯ	96,55	0,37	86,28
СУРХАНДАРЬИНСКАЯ	94,82	0,34	95,56
АНДИЖАНСКАЯ	94,74	0,29	101,98
ТАШКЕНТСКАЯ	91,38	0,36	90,14
САМАРКАНДСКАЯ	86,68	0,62	94,39
СЫРДАРЬИНСКАЯ	82,27	0,23	82,50
ХОРЕЗМСКАЯ	76,33	1,26	85,48
КАРАКАЛПАКСКАЯ АССР	62,70	1,07	62,73
По Узбекистану	91,39	0,42	92,78
В том числе тоннами по районам:	9,29	101,12	
БУХАРСКАЯ	88,72		
НАМАНГАНСКАЯ	85,50		
КАШКАДАРЬИНСКАЯ	83,44		
СУРХАНДАРЬИНСКАЯ	85,66		
По Узбекистану	85,66		

ДОСКА ПОЧЕТА

За досрочное выполнение плана заготовок хлопка-сырца на республиканскую Доску почета заносится:

Московский район — первый секретарь райкома партии тов. Турсунов, председатель райисполкома тов. Рахимов, секретарь райкома комсомола тов. Муминов, начальник производственного управления сельского хозяйства райисполкома тов. Абидов, управляющий районным производственным объединением по производственно-техническому обеспечению сельского хозяйства тов. Хан, начальник районного управления оросительных систем тов. Абидов.

ХРОНИКА СТРАДЫ

Труженики совхоза «Пахтакор» первыми в Пахтакорском районе рапортовали о выполнении своего социалистического обязательства по заготовке хлопка для государства. На заготовительный пункт доставлено 5.000 тонн «белого золота», на тысячу тонн больше, чем предусмотрено планом.

Хлопкоробы совхоза начали намечать сдать еще не менее 500 тонн высококачественного сырья.

Выполнены план хлопкоробы ордена Ленина колхоза имени Абдусалома Ханиннского района. Они сдали государству 7.300 тонн сырца — урожай сортиментов на круг, урожай сортиментов благородной шелковичной хлопковой уборочной техники — план машинного сбора выполнен на 125 процентов. Сбор продолжается. Труженики колхоза намечают достичь урожайность до 45 центнеров.

Задача перед хлопкоробами поставленная — выполнить план машино-водителями колхоза С. Байсунов и А. Турсунумаров. Сечью на счету С. Байсунова 350 тонн буферного сырья, А. Турсунумарова — 340 тонн.

По 300—320 тонн хлопка сформировалась Г. Усманова из совхоза «Комсомол». М. Бердиевра из совхоза имени Сарисова, А. Музарифова из совхоза имени 50-летия Октября.

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА ОВЦЕВОДОВ УЗБЕКИСТАНА

Претворяя в жизни исторические решения XXV съезда партии и июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, труженики сельского хозяйства республики досрочно выполнили установленный на 1978 год общий объем закупок шерсти. Государству продано более 25 тысяч тонн шерсти — на 1,9 тысячи тонн больше, чем было заготовлено в прошлом году. Задание трех лет десятой пятилетки перевыполнено. Всего заготовлено 73,8 тысячи тонн шерсти.

Успешно справились с выполнением государственных закупок шерсти хозяйства Ташкентской, Ферганской, Сырдарьинской, Сурхандарьинской, Андижанской, Джизакской, Каракалпакской, Наманганской, Самаркандской и Хорезмской областей. Значительный вклад в выполнение плана внесли овцеводы Бухарской области и Каракалпакской АССР.

Организованно провели стрижку овец, повысили настриг и значительно перевыполнили планы и социалистические обязательства по сдаче государству шерсти колхозы, совхозы и другие хозяйства Касанского, Нишанского, Гузарского, Канимского, Фарышского, Зааминского, Кошрабадского, Нуратинского, Шурчукского, Бостанлыкского, Коммунистического, Аханганска, Деженбекабадского, Чисткого, Паского, Кунградского, Карадаузского, Кумкуганского, Баяутского и ряда других районов.

Продажа шерсти государству продолжается.

Хорошо организовали закуп шерсти и доставку ее на перерабатывающие предприятия заготовительные организации Узбекбрайшах.

Все мы вспоминаем о беденном первом на полевом стане и с болячкой в сердце смотрели на поля. Покрытый снегом хлопчатник вызывал тревогу: на раскинувшую землю машинам не выйти. Как быстрее убрать оставшийся урожай?

Кто-то включил радиоприемник, и мы услышали, как диктор заявил, что сейчас будут передавать главы из новой книги Леонида Ильи Бре

женева «Целина». Ильинская аграрная политики.

...Мы внимательно вспоминали в каждое слово. Покорители целины, руководимые республиканской партийной организацией Казахстана, которую возглавил в то время Леонид Ильин Брежнев, не пасовали перед трудностями, они смело преодолевали их. И подумалось: так неужели мы, хлопкоробы, спасаем перед нечастной погодой? И решили — нет. И одна коробочка хлопка не останется в поле.

После перерыва мы с удовольствием вспоминали о погодных пророчествах из этих книгах.

Все мы читали его замечательные произведения «Малая земля» и «Возрождение». В этих книгах содержатся богатейший опыт партийного руководства, оничат нас самокритично оценивать свою работу, придавать новые силы, побуждая искать самые лучшие пути для достижения цели.

И вот новая книга Леонида Ильи Бре

женева «Целина». В ней рассказывается о таком крупнейшем событии в жизни нашей Родины, советского народа, как освоение целинных земель в казахстанских степях. Снова мы увидели, как мудро и смело решались вопросы, связанные с достижением цели.

Книги Леонида Ильи Бре

женева учат мудрости жизни. Спасибо ему за это.

Т. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

И МЫ НЕ СПАСЕМ ПЕРЕД ТРУДНОСТЯМИ

КНИГА «ЦЕЛИНА» УЧИТ НАС РАВНЯТЬСЯ НА ГЕРОЕВ, О КОТОРЫХ РАССКАЗАЛ Л. И. БРЕЖНЕВ

СИДЕЛИ мы всей бригадой в обеденный перерыв на полевом стане и с болячкой в сердце смотрели на поля. Покрытый снегом хлопчатник вызывал тревогу: на раскинувшую землю машинам не выйти. Как быстрее убрать оставшийся урожай?

Кто-то включил радиоприемник, и мы услышали, как диктор заявил, что сейчас будут передавать главы из новой книги Леонида Ильи Бре

женева «Целина». Ильинская аграрная политики.

...Мы внимательно вспоминали в каждое слово. Покорители целины, руководимые республиканской партийной организацией Казахстана, которую возглавил в то время Леонид Ильин Брежнев, не пасовали перед трудностями, они смело преодолевали их. И подумалось: так неужели мы, хлопкоробы, спасаем перед нечастной погодой? И решили — нет. И одна коробочка хлопка не останется в поле.

После перерыва мы с удовольствием вспоминали о погодных пророчествах из этих книгах.

Все мы читали его замечательные произведения «Малая земля» и «Возрождение». В этих книгах содержатся богатейший опыт партийного руководства, оничат нас самокритично оценивать свою работу, придавать новые силы, побуждая искать самые лучшие пути для достижения цели.

И вот новая книга Леонида Ильи Бре

женева «Целина». В ней рассказывается о таком крупнейшем событии в жизни нашей Родины, советского народа, как освоение целинных земель в казахстанских степях. Снова мы увидели, как мудро и смело решались вопросы, связанные с достижением цели.

Книги Леонида Ильи Бре

женева учат мудрости жизни. Спасибо ему за это.

Т. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда.

Б. АХУНОВА.

Бригадир колхоза имени Киргизского района, лауреат Ленинской премии, дважд

Л. И. БРЕЖНЕВ

6

Никогда не забуду первой целинной осени 1954 года. В одном из совхозов Рязанского района Кокчетавской области при встрече мне поднесли сноп целинной пшеницы «акмолинка». Невозможно передать чувства, которые я испытывал, держа в руках этот сноп. Многие вспомнились в ту минуту — первые планы и замыслы, бесконечные ночи, споры, эшелоны с людьми, тракторные поезда по южному бездорью. И вот он летел следом за первыми бороздами. И вот на него последовали, сбывающаяся мечта — стель от края до края желтой пшеницы... Вспомнилась горстка самых первых целинников, вскоре после революции основавших в этих краях земедельческие коммуны. В. И. Ленин, напутствуя рабочих Обуховского и Семёновского заводов, решивших поехать в Казахстан, писал в записке народному комиссару земледелия: «Почти прекрасный, поддержите его всячески».

Первые коммуны в принципии стояли радостные названия: «Луч революции», «Свет правды», «Путь новой жизни». Но как слабо оснащены были эти маленькие поселения на целине. Коммуна «Луч революции», например, имела четыре барака, одинадцать коров, одну лодырку, одну сенокосилку, четыре борона, восемь телег, четыре жилых дома и сараи. Какая же нужна была вода и ветер в победу, чтобы уже тогда заявить: «Ты подчинишься нам, стелы! Ты станешь землей нашей кормильщицей!» И вот теперь уже не крохотные островки, а пшеничный океан разился в степи. Ковыльная дремлющая равнина становилась крупной житницей государства. Это было первый результат первого года целинной стратегии.

Пшеничное море разлилось по степи, ветер гнал тяжелые волны, солнце золотило их, настроение у всех было приподнятое. Однако сколько же сил надо было еще приложить, чтобы взять уродлившийся хлеб!

Сейчас на казахстанской целине построена мощная сеть крупных зерновиков и зернохранилищ. А тогда все имеющиеся емкости не превышали трех миллионов тонн, включая примитивные мелкие склады и всевозможные глиняные конурки, которым целинники дали в ту осень имя — «собачники». Хлеб надо было убрать, сократить, вывезти во что бы то ни стало. Особенно трудное положение сложилось на дорогах, на станицах, в узловых пунктах перегрузки зерна.

Расскажу хотя бы об одном эпизоде тех дней. На этот раз в Атыбасар я пришел вместе с Николаем Ивановичем Журиным, первым секретарем Целиноградского обкома. Уже на летнем поле встречавшие стали тянуть нас в совхозы, на поля, чтобы, как говорили они, породовать урожаем. Больно уж горячими были эти приглашения, а о местном пункте загороды никто ни слова. Разумеется, мы решили начать именно с него. Кто-то спорил:

— Нельзя вам туда. Шофера разорят, вы-бегут! Машин скопились тама, по двое суток ждут разгрузки.

— Ну, это еще не страшно, — сказал я. — Вот были мы на станице Колутон, так там действительно беда: хлеба полно, а машин не хватает.

Подъехали к пункту. Он располагался в километре от железной дороги. Был ясный осенний день. Среди ряжей, выгоревшей степи на окраине города стояли сотни автомобилей, груженных зерном. Их хвосты растянулись больше чем на километр. А сам приенный пункт напоминал кишашьку муравейника. В клубах пыли урчали и фыркали грузовики, прибираясь к центру двора, к буртам зерна. Тут же, рядом, гротоха стояла — возведенный из новых зерновиков. Старый, небольшой, был засыпан зерном до отказа. Сотни людей стояли без дела. Лиши дескта два женщины искали хлеб в мешки, и грузчики искали с ними в низеньких мазанках — туда ссыпали семенное зерно. Машины разгружались только вручную, всего в двух-трех местах.

Я подошел к одной из них, взял из кузова горсть зерна. Им невозможно было не любоваться: листые тяжелые зерна золотились в ладонях — чудо, а не сено!

Тотчас нас окружили шофера. Все потонуло в неизобразимом шуме. Водители кричали, что простилиают сутками, ноутут в кабинах, нетде перекусывать, отмыться от пыли. Но это еще куда ни шло, а главное — в степи скопились горы зерна, лежат под открытым небом, пропадает хлеб! Я дал им выговорить, потом сказал:

— Здорово же вы встречаете гостей...

Не знаю, то ли спокойствие, то ли улыбка подействовали, но шофера умоляли: в самом деле, напали на чебовку, а надо же его выслушать.

— Не волнуйтесь, товарищи, — продолжал я, — как еще не зна, что предприму. — Что-нибудь придумаю. Даю слово, пробку эту мы рассосем.

Обещать-то пообещал, но что же придумать? Мы обвили территорию загороды, осмотрели строящиеся зерновики, который мог быть готов не раньше следующей осени, заглянули и в «собачники». А по пути я все время смотрел на огромные пустыри между приемным пунктом и станицей, на так называемую полосу отчуждения. Пустыри были завалены всасчиками хламом — ржавым металлом, обломками железобетона, мусором. Все это в неизобразимом хаосе торчало из желтых высоких бурьяндов, покрытых слоем многолетней пыли.

— Чья территория?

— Железной дороги. Попросил пригласить начальника отделения дороги. Он пришел быстро, представился: Пермнов Байзак. Меня это оказалось толковым, дальний человек, знающий специалист, любивший к тому же шутку, потому что добавил:

— Имя прошу не пугать. А то многие на слово не воспринимают и зовут меня Байзаком. Но я не писатель, а публикант, и не француз, а чистокровный казах.

Вопрос предстояло решить сложный, я попросил найти кого-нибудь из старых хлебозаготовителей.

— Искать не надо, — сказал Пермнов. — Вот он, рядом стоит — Сименков Никанор Георгиевич. Строитель телевизионного элеватора, а был начальником областного управления хлебозаготовок. Профессор этого дела.

Присели небольшой группой на край пустыни. Районных руководителей я хорошо знал, новый человеком был

для меня начальник загороды с фамилией Повлияленко. Перебросился с ним нескользкими словами, узнал, что он фронтовик, бывший моряк. А первый вопрос задал путей:

— Сколько нужно дней, чтобы очистить этот пустырь и пропустить к нему железнодорожную ветку?

Пермнов что-то прикинул в блокнот и сказал:

— Сутки — на очистку, два дня — пропустить колею.

— Мало просите. Будем считать, пять дней... Сколько хлеба сдадут район?

Ответил Жури:

— Сюда сюзит зерно не один раз. Синко подпишет урожай, везут свой хлеб и Есильский, и Балашинский, и Кургальджинский. Словом, Атыбасар придется принять и отправить три миллиона пудов. Это самое малое.

— Понятно... Я повернулся к загороды. Синко пропустит весь хлеб через эту площадку?

— Вообще-то можно, — ответил он.

— Но только очистить землю мало. Это будет нарушение инструкции, да и просто бесполезность.

— А что нужно?

— Вспахать, прикатить, утрамбовать. Обязательно нужна и дезинфекция. Если по правилам, кладите днищеск.

— Никанор Георгиевич, у вас же огромный опыт. Неужели нет других способов?

— В жизни всяко приходилось выкручиваться, — сказал Сименков. — Не без того... Можно выжечь плодоношу для практической помощи.

— Несмотря на большие трудности, ваш район по хлебодобчу может выйти впередовую. Для этого есть все возможности.

Я посторонился следя за тем, что происходит на атыбасарском загороды. Пришлось попросить министра загороды республики срочно выехать для практической помощи в Атыбасар. Жары в тот год была изнуряющая. Кто-то из лицинников предложил пойти всем на речку ополоснуться. Но конечно, и на берегу разговор опять пошел о делах. Руководителем района я заметил:

— Несмотря на большие трудности, ваш район по хлебодобчу может выйти впередовую. Для этого есть все возможности.

— А что строи эти здания?

— Откуда же брать кирпичи?

— А вон там, в степной балке, сделали наполовину лачь и выжигали. Из него и эта школа построена...

— Значит, земство могло все организовать, а вы, район и райисполком, не можете? Какие же мы, с позволения сказать, руководители? Глины кругом полно, сделайте наполовину лачь, а кое-где и заводы строят, они вам не стоят вперед приходятся.

— Ну, завод — это слишком, нам не силы...

— Огонь все вычитит.

— Вот вам и выход из положения!

Помолчали. Казалось, все обгорело.

Но тут вступил в разговор начальник загороды:

— Нет, Леонид Ильич, не согласен. Какая разница, где брать хлеб? В степи он лежит под открытым небом у меня будет под открытым небом. Брезентовый полог на такие бурты всем районом не сошьешь. Погубят зерно!

— Вагонами мы вас поддержим крепко, это я беру на себя.

— А это... он ткнул рукой в небо, — тоже берете на себя?

Жары в ту осень стала изнуряющей, солнце, казалось, висело недвижно, вверху ни облачка, и прогнозы были обнадеживающие. Но кто мог помочь, что не хлынут дожди?

— Вы знаете, — сказал Повлияленко, — что принимать хлеб на открытые площадки категорически запрещено. Я такую ответственность взять на себя не могу.

Однако к этому времени у партийной организации республики уже не только накопился опыт текущей работы на целине, но и вырисовалась довольно интересная картина. В 1954 году впервые в своей истории Казахстан засыпал закрома Родины почти 250 миллионов пудов зерна — на 150 миллионов больше, чем в самое благоприятное время до этого года. И все мы, целинники, испытывали подлинное счастье от этой победы.

До некоторых товарищ это не дошло. Первый хлеб целинки казался им едва ли не концом всей нашей работы. Они получили возможность переселиться в город, с другой стороны, о наступившей важности данной задачи, с другой — об огромной сложности ее решения. Настойчивое обращение к таким проблемам — это лишнее доказательство серьезности наших намерений. Мы и вперед будем последовательно, без шараханий и колебаний быть в одну точку, добиваясь воплощения наших идей в жизнь. Нет никакого сомнения в том, что настанет время, когда эти проблемы будут сняты с повестки дня. И тогда — это мы тоже прекрасно понимаем — возникнут новые вопросы, новые задачи, еще более масштабные и величественные.

До некоторых товарищ это не дошло. Первый хлеб целинки казался им едва ли не концом всей нашей работы. Они получили возможность переселиться в город, с другой стороны, о наступившей важности данной задачи, с другой — об огромной сложности ее решения. Настойчивое обращение к таким проблемам — это лишнее доказательство серьезности наших намерений. Мы и вперед будем последовательно, без шараханий и колебаний быть в одну точку, добиваясь воплощения наших идей в жизнь. Нет никакого сомнения в том, что настанет время, когда эти проблемы будут сняты с повестки дня. И тогда — это мы тоже прекрасно понимаем — возникнут новые вопросы, новые задачи, еще более масштабные и величественные.

Легче всего было упрекнуть его в формализме, перестраховке. А мне это смущало: человек поправился: «Будет сделано!» с готовностью отвечать на любые вопросы, даже самые глупые. Но я помню, что наше творчество было еще неизвестно никому.

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому что впереди еще многое...

— А почему вы не можете?

— Потому

